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 الدروس أسئلة  إجابات    

 امل المؤكسدة والعوامل المختزلة العو 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

  (1)سؤال : 

 لية:               تاالت لاداالمختزل في كل من المعحدد العامل المؤكسد والعامل أ

 Cu  +  2Ag1+  →   Cu2+  +  2Ag  

 Cuختزل: م، العامل ال Ag+العامل المؤكسد: 

 2Al  +  3CuCl2  →  2AlCl3  +  2Cu 

 Alختزل: م، العامل ال 2CuClالعامل المؤكسد:  

 PbO2  +  Cl- + H2O  +  OH-  →  Pb(OH)3
- 

 +  ClO-   

 lC-ختزل: م، العامل ال 2PbOالعامل المؤكسد:   

 2CO  +  O2 →  2CO2  

 Coختزل: م، العامل ال 2Oالعامل المؤكسد: 

 Mg  +  2HCl →  MgCl2  +  H2 

 Mgختزل: م، العامل ال HClالعامل المؤكسد: 

 ZnSO4  +  Mg →  Zn  +  MgSO4 

 Mgختزل: م، العامل ال 4ZnSOالعامل المؤكسد: 

 2FeCl3  +  SnCl2→  2FeCl2  +  SnCl4 

 2SnClختزل: م، العامل ال 3FeClالعامل المؤكسد: 
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  (2)سؤال : 

 : مؤكسد كعامل يسلكن يكوكعامل مختزل، وفي أيهما   2N يكون سلوك النيتروجين  تيينالآ ينفي أي التفاعل 

A)   N2 + 2O2 → 2NO2    
 (.4+إلى  0سدة من أكعدد ت في التفاعل كعامل مختزل )تغير 2Nيسلك  

B)   N2 + 3H2 → 2NH3 
 (.-3إلى  0سدة من أك)تغير عدد ت مؤكسدفي التفاعل كعامل  2Nيسلك 

 

  (3)سؤال : 

 مؤكسد؟ كعامل مختزل، وفي أيها يسلك كعامل Sيسلك  تاليةفي أي التفاعلات ال

A)   S + H2 → H2S    
                                               

B)   S + O2 → SO2 
 

C)   S  +  Ca →  CaS 
 (.Bفي التفاعل ) مختزل(، وكعامل  Cو  Aفي التفاعلين )  مؤكسدكعامل  Sيسلك 

 

  (4)سؤال : 

 ل مؤكسد:عامف كيها يمكن أن يتصرأأي من المواد الآتية يمكن أن يسلك كعامل مختزل، و

2lC   ,     -Cl  ,      +K    ,   a C    ,    -Br 

 2l, C +K مل المؤكسدة:العوا

  , Br -ClCa ,-العوامل المختزلة: 

 

 

 

 

 

 


